



省十一届人大四次会议胜利闭幕

通过了关于省政府工作报告的决议等七项决议

卢展工主持会议并讲话

□晚报记者 李萌

河南省第十一届人民代表大会第四次会议圆满完成大会的各项议程后,于1月23日下午在郑州胜利闭幕。省十一届人大四次会议主席团执行主席卢展工、李柏拴、曹维新、王菊梅、王文超、刘新民、张程锋、铁代生、储亚平、蒋笃运、连子恒在主席台前排就座。大会由主席团执行主席、省人大常委会主任卢展工主持。省领导郭庚茂、叶冬松、李克、孔玉芳、刘春良、刘怀廉、连维良、颜纪雄、尹晋华、毛万春在主席台就座。徐光春、范钦臣、王全书和王明义也在主席台就座。

省十一届人大四次会议共有代表949人,出席第四次大会的848人,符合法定人数。

下午3时,大会开始。大会以按电子表决器的方式,依次表决通过了省十一届人大四次会议关于省人民政府工作报告的决议、关于河南省国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要的决议、关于河南省2010年国民经济和社会发展计划执行情况与2011年计划的决议、关于河南省2010年财政预算执行情况和2011年财政预算的决议、关于省人大常委会工作报告的决议、关于省高级人民法院工作报告的决议、关于省人民检察院工作报告的决议。

会议通过了关于接受李柏拴同志辞去河南省第十一届人民代表大会常务委员会副主任职务的决定,关于接受王国平、李树铭、杨春雨、黄亮宜四位同志辞去河南省第十一届人民代表大会常务委员会委员职务的决定。

在热烈的掌声中,卢展工作了讲话。他说,这次大会高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,紧紧围绕科学发展主题,紧紧围绕加快转变经济发展方式主线,紧紧围绕民生民心本质,紧紧围绕“四个重在”实践要领,紧紧围绕中原崛起河南振兴奋斗目标,科学谋划“十二五”发展,精心描绘中原经济区建设宏伟蓝图,真正开成了一个团结民主、求实奋进的大会,一个承前启后、继往开来的大会,一个着力推动中原经济区建设,加快中原崛起河南振兴的大会,一个展示我省人民代表大会和全体人大代表良好形象的大会!

卢展工说,建设中原经济区,顺应时代潮流,反映人民意愿,是深入贯彻落实科学发展观的重大实践,是我省实现全面建设小康社会奋斗目标的战略选择,是造福全省亿万人民的宏伟事业。随着建设中原经济区战略的实施,河南发展站上了新的历史起点,正在展现出蓬勃生机、美好前景。1月21日至23日,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝同志深入河南基层考察,了解实情,倾听民声,指导河南当前各项工作和农村农业发展特别是抗旱工作。他对中原经济区建设寄予厚望,明确表示中央已经原则同意将中原经济区建设摆在重要位置;中原经济区地处中国的中心地位,处于全国东西南北的枢纽地带,在国家经济社会发展中具有重要战略地位;中原经济区建设,不仅对河南经济社会发展,而且对中部地区发展甚至对全国经济社会发展也具有重要的意义;中原经济区涵盖河南一亿人口,这个地方实现现代化,无论对中部地区还是对全国都有示范效应,而且会发挥积极作用。他要求,中原经济区建设,必须以科学发展观为指导,以人为本,统筹协调,推进改革开放,着力改善民生,争取在今后十年这个国家发展的重大战略机遇期,能使中原经济区有个跨越式的发展和进步。温总理还从六个方面对如何建设中原经济区进行了深刻的阐述。他最后指出,河南具有丰富的自然资源和深厚的文化底蕴,这块中华民族的古老大地,一定会通过中原经济区建设,焕发青春。中原崛起象征着祖国的振兴。他相信,经过全省人民的努力,一定会把河南建设得更好。他知道我们省正在开“两会”,他通过我们向全体人大代表、全省政协委员表示亲切的问候。我们一定不辜负党中央、国务院的期望!

卢展工强调,我们要始终坚持科学发展,紧紧扭住发展第一要务不放松、不懈怠,抓住机遇、乘势而上,应对挑战、破解难题,努力实现大会确定的目标;我们要始终坚持注重持续,持续好的思路,持续好的做法,不多变、不折腾,持之以恒,锲而不舍,持续探索一条不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的“三化”协调科学发展的路子;我们要始终坚持着力民生,民生连着民心、民生凝聚民力、民生关系发展、发展决定民生,要着力破解群众之难、群众之忧,全心全意为人民谋福祉;我们要始终坚持实干实效,推动“十二五”发展、建设中原经济区,关键在干,关键在做,关键在实,关键在效,要脚踏实地、埋头苦干,积极作为、有效作为;我们要始终坚持提升形象,坚持以人为本、执政为民,以人民为重、以人民为先,以发展凝聚力量、以正气凝聚人心,真正树立起勇于对人民负责、能够对人民负责的形象。

卢展工代表大会主席团,衷心感谢立足全局、忠诚履职的全体人大代表,衷心感谢尽心尽责、勤奋工作的“一府两院”的同志们,衷心感谢服务周到、保障有力的大会全体工作人员,衷心感谢勤劳智慧、奋发进取的全省亿万人民!

卢展工最后说,中原崛起正春风,河南振兴气势宏。让我们更加紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,肩负起建设中原经济区、加快中原崛起河南振兴的历史使命,以新的成绩迎接中国共产党成立90周年!

大会在庄严的国歌声中胜利闭幕。

在主席台就座的还有省领导史济春、秦玉海、张大卫、刘满仓、陈雪枫、王训智、靳绥东、邓永俭、王平、李英杰、龚立群、梁静、张亚忠、高体健,省高级人民法院院长张立勇,省人民检察院检察长蔡宇;省军区及驻豫部队领导刘孟合、沈涛、郭守琴、陆其杰、李绍山、张训彩和省军区原司令员袁家新、原副司令员曹建新;省十届人大常委会副主任李长铎、张世军、李志斌、张以祥、夏清成、李中央、吴全智、贾连朝,省高级人民法院原院长李道民、省人民检察院原检察长王尚宇和大会主席团成员。

省十一届人大四次会议举行第三次大会

曹维新蒋笃运当选省人大常委会副主任
陈雪枫当选副省长

1月23日上午,省十一届人大四次会议在省人民大会堂举行第三次大会,进行选举事项。

省十一届人大四次会议主席团执行主席连维良、颜纪雄、尹晋华、毛万春、李柏拴、靳克文、李文慧、黄兴维、王保存、王铁、毛超峰、化有勋、赵素萍、杨春雨、孙培新、郭俊峰、王林功、王国平、李贵基、徐忠礼在主席台前排就座。大会由主席团执行主席李柏拴主持。

省十一届人大四次会议共有代表949人,出席第三次大会的920人,符合法定人数。

上午9时,大会开始。会议首先通过了总监票人、监票人名单。

接着,选举省十一届人大常委会副主任、委员和省人民政府副省长的选票发放到代表手中。根据大会通过的选举办法,这次省人大常委会副主任和省人民政府副省长实行等额选举,省十一届人大常委会委员进行差额选举。

经过代表们投票,李柏拴宣布了收回选票结果:920张选票均已收回,选举有效。

10时20分,李柏拴宣布了选举结果:曹维新、蒋笃运当选为省十一届人大常委会副主任,陈雪枫当选为省人民政府副省长,毛凤兰、冯永臣、吴灵臣、孟宪臣、侯红、高德领、梁铁虎当选为省十一届人大常委会委员。会场内响起热烈掌声。晚报记者 李萌

省十一届人大四次会议主席团举行第三次会议

1月22日上午,省十一届人大四次会议主席团举行第三次会议。

大会主席团常务主席李柏拴、王菊梅、王文超、刘新民、张程锋、铁代生、储亚平、连子恒出席会议。李柏拴主持会议。

会议表决通过了省十一届人大常委会副主任、委员和省人民政府副省长正式候选人名单,决定将上述名单提请各代表团酝酿。

接着,会议表决通过了大会选举的总监票人、监票人名单草案,决定将名单草案提请大会进行表决。

会议表决通过了关于省人大常委会工作报告的决议草案、关于省高级人民法院工作报告的决议草案、关于省人民检察院工作报告的决议草案,决定将三个决议草案提请大会进行审议。

会议表决通过了关于接受部分省人大常委会组成人员辞职的决定草案。

会议还听取并表决通过了大会议案审查委员会主任委员铁代生作的关于代表所提议案审理意见的报告。晚报记者 李萌

省十一届人大四次会议共收到代表议案71件

1月22日,记者从省十一届人大四次会议议案审查委员会获悉,大会共收到代表提出的议案71件。另外,截至1月21日17时,代表已提出建议、批评和意见420件,将由大会秘书处交有关部门和单位研究办理,并负责答复代表。

晚报记者 李萌 实习生 董艳竹

省十一届人大四次会议电子表决系统亮相

代表认为能更加充分表达自己的意愿

□晚报记者 李萌

“这不仅是大会硬件的一个变化,还是我省民主法制建设的又一大进展。”人大代表们对电子表决系统给予很高的评价。今年的“两会”上,电子表决系统首次亮相,就引来了代表、委员们的关注。

据省人大常委会秘书长连子恒介绍,省十一届人大四次会议及主席团会议使用电子表决系统进行会议表决,这是推进我省民主法制进程的重要举措。

人大代表申长雨说,表决器的使用是一个很大的进步,这标志着人大的民主建设进程的加快。“电子表决器的使用,大大提升了会议议程的时间,并能更好地体现代表的真正意愿。”申长雨说,在大会的桌子上,电子表决器的同意键(绿色)、反对键(红色)、弃权键(黄

色),每次按键都体现了代表的职责。

省委书记、省人大常委会主任卢展工在省十一届人大常委会第52次主任会议上指出:“人民代表大会和人大常委会在表决时使用电子表决器,实践证明效果很好,让代表感到自己能够更好地行使权力,更真实地反映代表意愿,让民主通过更好的形式体现出来。”据省人大常委会秘书长连子恒介绍,省十一届人大四次会议及主席团会议均使用电子表决系统进行会议表决,这是推进我省民主法制进程的重要举措。

据了解,我省18个省辖市人大常委会已经全部安装使用电子表决器,全省158个县(市、区)人大常委会95%以上都安装了电子表决系统。目前只有5个县(市、区)因办公楼会议室在建等原因,推迟至今年建成电子表决系统。

读两会
看未来

给力中原经济区

打造核心增长极

2011年1月24日 星期一 统筹 王长善 编辑 孔潇 美编 李薛 校对 薛梅 版式 李仙珠

中国·泸州
大唐烧坊系列酒
大唐神韵
河南山之峰工贸有限公司总经销 销售热线: 0371-63519519